

國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

巴西短宣心聲

10.31.2013

[薛玉英] 還記得在起程前我是多麼的害怕,這是我第一次參加短宣。一直以來,我深被參加過短宣的弟兄姐妹們所訴說的見證,他們所經歷主的恩典和大力所啟發。然而,我的激情在第一堂訓練後,立刻被恐懼和憂慮打擊。當領隊簡要的介紹整個行程,我才醒悟到對於將要開始的事工,個人有太多的不足而感到措手不及。每次集訓後我就越是焦慮,不止一次的想退出參與,卻也為未出擊就放棄而感到羞愧。在六月的其中一次集訓後,我特別焦急,整晚不能入睡,但同時我又覺得主在托住我、鼓勵我、繼續前去。

到達巴西,我們的第一站是聖保羅。這是一個繁華的、



充市人在教坊聚妹慷的與满,教五會和會們慨青者活有會間舉帶,都。年的力很。不行領弟是第營的多我同工崇兄熱一,齡城華們的作拜姐情週參實

在出乎我們意料之外,他們比我們想像的更年輕,大多數的孩子們是在 10 至 14 歲之間,也有數位青少年,我們不得不修正方案,好適應這群更年輕的參加者。孩子們主要是講中文,很多才只到了巴西一、兩年而已,與他們共度的一週裏,也讓我們大大提高自己中文的程度。我祈求真理的聖靈種子在他們的心中扎根並興旺。

第二個星期我們飛到美景,這是一個較郊區的城市。接 待家庭接待了我們整個短宣隊成員,我們佔用屋內四個臥房 的三間,甚至包括了主人房。主人和女主人非常好客、慷慨, 非常熱情地款待我們,即使他們的兩個孩子,也親切地幫助 我們;求主記念他們的愛心與付出。我們在美景探訪的一所 教會會友,大多是來自中國和第二代只會講葡語的青輕人, 他們的核心小組人數甚少,只有一位不會說中文的牧師,他 們靈命上的需求是很龐大的。盼望我們這次短暫的探望,能 帶給他們一些鼓勵,令他們能更熱心繼續忠誠地事奉神。

短宣行程肯定打開了我的眼睛,我深為我們周圍盛大且 全備的資源,和神賜給我們在北美許多的祝福而感恩!這次



作,怎樣有彈性地在意想不到的情況下去數算祂所賜的許多 祝福。除非你親身體驗,你不會有更好的方式去學習和欣賞 宣教是什麼一回事! [趙長虹]感謝神,自2007年之後再一次感動並使用我到巴西為祂做工。我懷著感恩的心去準備2013年巴西短宣!出發之前,我們與另一所教會的隊友有多次的預備會議,共同討論並接受訓練。每一次,大家都懷著火熱的心接受培訓。但是,由於當時多數團員地緣相異之故,無法全員到齊,我非常擔心會有"默契不良"的問題;同時,與當地同工的溝通不夠,資訊不足,都叫我心中覺得不"踏實"。

團隊中年輕的弟兄姊妹們非常聰明,靈活,機動,配合度非常高。相較於我過去所經歷的出生並成長在美國的年輕人,他們能全心為主擺上,又全力配合我們這些"老古板",他們真是值得成為教會年輕人的典範。看到他們用不流利的中文,很努力地為巴西的中國孩子解釋福音真理;積極地與孩子們交流,遊戲,生活,我心中真的很感動!

我們這些成年人,也有出奇地高度配合。我非常享受與姐妹們一起作息,尤其當五位姐妹同住一間房間,晚上躺在二張大床上分享工作服事心得,互相安慰鼓勵,實在是難得的時刻。神給我們每個人不同的才能與個性,讓我們彼此在主裏互相勸勉學習,互為肢體,讓我了解到初期教會弟兄姊妹們和睦同居的美好。誠如詩篇 133:「看哪!弟兄和睦同居,妹們和睦同居的美。這好比那貴重的油,澆在亞倫的頭上,流到鬍鬚又流到他的衣襟。又好比黑門的甘露,降在錫安山。因 為在那裡有耶和華所命定的福,就是永遠的生命。」

我從來都沒有想過我們的服事是如此地"計劃中的沒有計劃"。從美國出發,我們計劃好哪幾天應該有哪些探訪、講座、或聚會,可是,到了當地才發覺全都要改變。我們的聚會型態必須臨時視出席的人來決定內容,特別配服領隊薛忠勇傳道,他能依照我們的"能力"安排我們的見證;他能按當時的需要,呈現他的講道。當地弟兄姊妹們要求唱詩的訓練,他就安排詩歌敬拜的訓練及講道;當地要求有門徒訓



妹有再一次的復甦感。同時,也讓我們再次的經歷與神同行 的美好。當我經過這一切的服事,感受到以基督的心為心, 並榮耀神是多麼充實的生活。

在巴西的中國人與我們生活在矽谷的華人相比,真是辛苦多了。他們不僅要拼生活,賺饅頭(錢),還得顧人頭(孩子)。作父母的努力賺錢,無非希望下一代有更好的生活條件,能夠讀書,能有好的生活與生命。可是父母忙碌工作的結果,使得他們與下一代的相處產生非常大的代溝。孩子心靈的空虛使得他們得不著安慰,更無法專心於學業。所以,未來也沒有辦法去改善他們的生活。當我回到美國後,我真的感到自己太幸福了。我除了感謝神的帶領讓我能有如此優質的生活外,我也願意再順服神的呼召作祂的短宣工作。



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

[劉莉] 經歷去年在中國的短宣,我一直期望今年夏 天也能參與短宣。所以當教會姐妹問我是否願意去巴西短 宣時,心中難掩興奮,更是感恩。雖然這次要和其他教會 一起配搭侍奉,我一點也不擔心,知道神的恩典一定夠用 !可是就在我們緊鑼密鼓,為短宣集訓的時候,隊員之一 的青少年,突然得了嚴重的疾病,並住院救治,醫生也無 法確診。到七月初,我覺得他和他母親是無法同行了。臨 行前,因為他的病因不定,病情不穩,他的父親也決定不 隨隊出行。我本來只是參與短宣,從沒有想過我們的團隊 只剩我一個成年人,其餘的隊員都是大學生和高中生,雖 然他們其中的很多人多次參加短宣,經驗豐富;面對兩週 短宣的事奉,我深深後悔準備不足,深恐事奉中出什麼差 錯,虧缺了神的榮耀。我唯有禱告呼求神的帶領,求神給 我力量,讓我剛強壯膽。也求神讓年輕的隊員們心裏有平 安,各自負起當負的責任。病重的青少年臥病在床,他的 父母仍盡全力幫我們準備需要的事物,另一所教會的隊員 們也在許多事上幫助我,減少我許多負擔。感謝讚美主!

神的恩典超過所求所想。第一週青少年營會,二個教 會團隊配搭,合作得非常好。不論是敬拜、講道、作見證



、演短劇、還是興 趣小組學習護膚、 保健、編織、打鼓、 球、團隊遊戲等都

得到參加者的歡迎,近五十名青少年多有得著。尤其是週四晚上,年輕人表演的"Everything",震撼了很多人的心,許多孩子舉手決志。當晚的營火也是我見過最大的,直徑5到6米的大火,燒得大家心裏暖暖的。

最感恩和驚喜的,是重病得癒的青少年和他的父母,在青年營結束的那天到了巴西,感謝神!後面一週的 VBS 和青年營因為他們的加入和每個人的熱切禱告,隊員們都重新得力。以謙卑服事的心,繼續帶領營會,並有多位青少年信主。

這次短宣,看到很多的需要。巴西的中國人很多,需要神的人更多。尤其在較小的城鎮,缺乏中文教會,也沒有牧師,眾多的兄弟姐妹沒有人帶領。巴西的治安很差,常聽到有人被搶的消息。感謝神!我們沒有經歷任何可怕的事情,神分擔了我們心裏的憂慮,保護我們進出平安。讓我們常常在禱告中紀念巴西這個美麗的國家,願神的旨意早日在那裏實現!

☆ 代禱事項

- 1. 請為吳牧師夫婦美國述職行程順利,南非教會的事工蒙恩,家庭和孩子們出入平安代禱。
- 2. 請為高科弟兄夫婦在台灣接受裝備之所需繼續代禱。
- 3. 請為女宣教士Chrisna姐妹代禱,大學生團契和比陀英文 班的事奉得蒙神保守,並看顧她晚上返家的路程平安。
- 4. 羅斯敦堡華人教會成立,請為五位同工靈命更新,成為當地信徒的好榜樣代禱。
- 近日許多回南非同胞在杜拜、香港無理被遺返中國;求主申張正義,不要因為南非航空載乘非法移民而牽連無辜。
- 6. 求莊稼的主親自打發祂的工人來南非與巴西收割莊稼!
- 7. 南非治安敗壞,仍有許多搶案發生。請為弟兄姐妹們生活 的平安及生意興隆代禱。
- 樂兒學園新聘葡語老師,求主賜恩,小朋友能愉快學習; 樂青人數加增,求主賜機會給他們聽到福音,接受救恩。
- 9. 美景教會多個家庭返回亞洲,求主看顧他們腳步平安。
- 10. 古城教會牧者或有變動,求主預備適任人選,並恩待弟兄姐妹們能得著牧養,有信心跟隨神!
- 11. 巴西利亞教會要尋求新聚會場所,求主帶領迦南美地。
- 12. 祈求聖靈感動,巴西利亞教會眾弟兄姐妹莫以世事為重要以神為樂。
- 13. 求主預備本機構各項經費需求,特別是明年度的各項事工 所需,都求神豐富供應。
- 14. 求主與起同工參與華宣事奉。
- 15. 請為畢師母眼疾得醫治,身體的健康代禱

☆ 財務報告: (2013年9月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$635	\$3, 895	-\$3, 260
宣教基金	\$1, 998	\$2, 693	-\$695
總計	\$2, 633	\$6, 588	-\$3, 955

若您對華宣的事工有感動,奉獻支票抬頭請寫CIM,請寄至: P.O. Box $700185 \cdot San Jose \cdot CA 95170-0185 \cdot USA \cdot 謝謝!$

華宣周工

總幹事:文肖鳴(畢玉書師母)

行政(半職):謝溫秀蘭 編輯(半職):景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師(芝加哥) 何崇熙牧師(大洛杉磯)

羅志傑牧師(休士頓) 張惠明(苗必達)

寇懷信(聖荷西) 潘唐芳齡 (庫伯帝諾)

香港華宣董事會主席 李正榮牧師 **加拿大華宣總幹事** 梁樹榮牧師 **澳洲華宣董事會主席** 謝健新牧師



P. O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 · USA TEL (408) 489-3508 E-mail : cimusa1992@gmail.com